

Социологические службы страны Ъ провели опрос среди граждан, в ходе которого им задавался вопрос: «Был ли такой период в Вашей жизни, когда Вы ощущали себя бедным? Если да, то когда?» (возможны несколько вариантов ответа). Полученные результаты опроса представлены в виде таблицы.

Варианты ответа	1990 г.	2015 г.
Всегда ощущал себя бедным	28	16
В первые годы самостоятельной жизни	34	30
Когда учился в техникуме, вузе, ПТУ	27	28
В детстве	11	19
Когда вышел на пенсию	31	22
Когда в жизни случилось несчастье	6	4
Такого периода в моей жизни не было	3	26

Найдите в приведённом списке выводы, которые можно сделать на основе таблицы и запишите цифры, под которыми они указаны.

1. За последнюю четверть века социальное самочувствие жителей страны Ъ изменилось в лучшую сторону.
2. Обычно люди чувствуют себя бедными, когда в их жизни происходит несчастье.
3. Доля тех, кто связывает ощущение бедности с выходом на пенсию, увеличилась.
4. Среди причин, вызывающих ощущение бедности, устойчиво лидирует «начало самостоятельной жизни».
5. В период получения профессии меньше людей чувствуют себя бедными, чем в период детства.